

EXPO
CENTRAL
CHINA



2007·郑州
中国中部
投资贸易
博览会



9月郑州至首尔
开通定期航班
十一您去韩国
可以从郑州
坐飞机了

□晚报记者 卢曙光
熊堰秋 孙娟
实习生 丁叁

本报讯 今年9月份,郑州到韩国首都首尔将开通定期国际航班。昨天上午,我省与韩国大韩航空公司签署了合作协议。双方商定,韩国大韩航空公司于今年9月份开通两地定期国际航班,计划一周两班。

另讯 昨日,新加坡贸工部政务部长李奕贤在与市长赵建才会晤时提出,希望两地在合适的时候考虑旅游包机。

赵建才已指派旅游局相关负责人接洽此事。



汤圆·水饺·粽子 曾荫权边品尝边谈合作潜力

□晚报记者 裴蕾/文 白韬/图

本报讯 详细了解郑州的发展,兴致勃勃地品尝了热腾腾的水饺、汤圆和粽子……昨日上午,香港特别行政区行政长官曾荫权和夫人,在省市领导曹维新、王文超、白红战、王庆海的陪同下,对本市的城市建设和经济发展情况进行考察。曾荫权表示,中部地区和香港经济互补性很强,相信郑州和香港的合作很有潜力。

曾荫权一行先来到郑东新区,听取省委常委、市委书记王文超关于郑东新区建设发展情况介绍,还观看了郑东新区宣传片及东区沙盘。

随后,曾荫权一行又来到郑州三全食品股份有限公司。当得知三全食品已经出口到美国、加拿大、澳大利亚等地,而且用的是香港李锦记的调味品时,曾荫权很高兴。在企业产品展示区,曾荫权和夫人还兴致勃勃地品尝了热腾腾的水饺、汤圆和粽子。

郑州威科姆电子科技有限公司是由一批中青年科技专家共同创建的高新技术企业。在该企业,曾荫权一行参观了SMT车间、卫星应用实验室、流媒体实验室、IPTV实验室及软件标准实验室。

曾荫权 之 郑州印象

郑州给我留下了很好的印象。这次参观的两个企业,一个是劳动密集型企业,一个是高科技企业。香港人口少、资金多,特别需要人力资源,尤其是高科技人才,也需要拓宽投资渠道。目前,香港企业在珠三角的发展已经饱和,中部地区与香港经济互补性很强,合作空间很大,希望香港的企业家多来河南看看。此次参加中博会,香港媒体也会全方位介绍河南和郑州的发展情况,此前河南省的领导也到香港推介过河南,相信一定会有更多的香港厂商、学者,特别是商界人士到河南、到郑州来投资,这种合作的潜力很大。



呵呵,汤圆有点烫嘴哦

一天之内,签了62个项目 937.6亿元人民币投资郑州

市长赵建才向客商承诺 打破所有垄断,营造公平公正投资环境 签约项目大多和市民息息相关

本报明日将向您详细介绍

□晚报记者 王菁

本报讯 四月的郑州到处洋溢着浓浓暖意。昨日下午,在郑州国际会展中心轩辕厅内举行的郑州市情说明会暨项目签约仪式上,43个项目签署协议,总投资额高达296.9亿元人民币。加上当天省情说明会上我市签约的总投资640.7亿元人民币的19个项目,此次中博会期间,郑州市签约项目共62个,投资总额937.6亿元人民币。

市领导王文超、赵建才、马懿、杨惠琴、白红战、杨丽

萍、胡荃等出席仪式。市委常委、副市长赵瑞东主持会议。全球客家、崇正会联合总会代表团,加拿大华人企业家协会代表团,香港中小企业国际交流协会代表团等境内外重要客商团组和国内外500强企业及知名企业代表团约800名客商参加会议。

“郑州是个极具发展活力的城市,我代表郑州市政府郑重承诺,全力营造公平公正的投资环境,打破所有垄断,欢迎海内外商家投资支持,也希望你们能够介绍更多的朋友来郑州观光考

察。”赵建才20分钟的精彩演讲博得了会场上近千名代表的热烈掌声,几个老外还竖起了大拇指。

之后,有关负责人对郑汴产业带、郑州航空港、郑东新区服务贸易、郑州国家干线物流港等项目进行了重点推介。

在随后举行的项目签约仪式上,在与会领导的见证下,涉及机械制造、商贸服务、纺织服装、文化旅游等11个领域的43个项目现场签约,总投资达296.9亿元人民币。

升龙国际投资有限公司和二七区人民政府合作的小李庄城中村改造项目,金成国际房地产有限公司和金水区丰产路街道办事处合作的姚寨村城中村改造项目,福建厦门宏益华集团有限公司和金水区南阳路街道办事处合作的岗杜村城中村改造项目,广东南方香江集团郑东置业有限公司和中原区人民政府合作的中原电影院拆迁改造……

这些项目市民 一定很关心

自然公园舒门市 昨日与郑州“结好” 美丽港口那不勒斯 也签了“结好”意向

□晚报记者 裴蕾 见习记者 李明

本报讯 中博会举行第二日,郑州喜事连连:不仅和保加利亚舒门市正式签约,缔结了友好城市关系,还和意大利那不勒斯市达成友好城市意向。

昨日下午,郑州市市长赵建才与保加利亚舒门市市长维塞林·兹拉戴夫共同在协议书上签字,宣告郑州与舒门市正式缔结友好城市关系。赵建才表示,作为河南省省会的郑州市与保加利亚舒门市有着许多相似和互补之处,双方缔结友好城市关系,将会进一步促进郑州同保加利亚乃至东欧在经贸、文化、教育、科学、旅游等各个领域的合作与交流。

“少林文化全球有名,希望能到那不勒斯进行表演。”昨日上午,在郑州市与意大利那不勒斯市达成友好城市意向发布会上,意大利那不勒斯市副市长尼克拉·奥德蒂表示。据了解,双方将在进出口贸易、金融合作、科研项目研究和旅游方面加强合作,让郑州市民与那不勒斯市民增进了解。

——百度一下我们的友好城市——

舒门市历史悠久,是保加利亚东北部公路和铁路交通枢纽。该市旅游资源十分丰富,拥有大量的自然文化和建筑历史名胜古迹,是世界公认的自然公园。

那不勒斯市是意大利最美丽的港口,主要工业有炼油、钢铁、造船、机器、化学、汽车装配、纺织及食品等,还有较多的古代艺术、文物及风景游览区,旅游业发达。